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Соціальні інвестиції Метінвеста у 2010 році

Метінвест, міжнародна вертикально-інтегрована горно-металургійна група компаній, підвела підсумки

консолідованих зусиль підприємств в частині соціальних інвестицій. Інвестиції в реалізацію соціальних,

спонсорських, благодійних та корпоративних програм в регіонах присутності у 2010 році склали 1,46

млрд. грн.

У 2010 році українські підприємства Метінвесту також заплатили 11,062 млрд. грн. податків та зборів, у

тому числі до Пенсійного Фонду 1, 599 млрд. грн. Усі виплати здійснені своєчасно, в повному обсязі та

відповідають принципам прозорого та відповідального ведення бізнесу. Група Метінвест здійснює свою

діяльність у повній відповідності до діючого законодавства, є взірцевим платником податків.

Створення гідних умов праці та стабільне зростання заробітної платні співробітників – пріоритетні

завдання для Групи Метінвест. Такий підхід дозволяє залучати кращих спеціалістів та розвивати

кадровий потенціал компанії.  Сукупний об’єм витрат на персонал у 2010 році перевищив 5 млрд.

гривень та  зріс у порівнянні з попереднім роком на 23%. Середньомісячна заробітна плата на одного

співробітника, включаючи преміальні виплати, склала  5372 грн., що практично в 2 рази перевищує

середню заробітну плату по Україні (за даними Державної служби статистики за березень 2011 року

середня зарплата по Україні склала 2 531 грн.).

Соціальні пільги – невід’ємна частина програми соціальної підтримки співробітників Метінвесту.

Сукупний об’єм коштів, направлених на виплату соціальних пільг у  2010 році склав 132,339 млн.

гривень.

Підвищення рівня та якості життя людей в регіонах присутності компанії – важлива складова соціальної

стратегії. Інвестиції в реалізацію програм розвитку регіонів – один з найбільш дієвих механізмів

соціального інвестування. У 2010 році на ці цілі було спрямовано 40, 9 млн. грн. Інвестиції у міські

об’єкти інфраструктури у 2010 році склали  24,96  млн. грн.

«Стратегія соціального інвестування Метінвеста – запорука покращення життя в регіонах присутності

Групи та країни в цілому. Ми вкладаємо кошти у розвиток інфраструктури, створюємо робочі місця,

забезпечуємо гідну заробітну плату, співпрацюємо з місцевими громадами, інвестуємо у розвиток

регіонів та країни. Соціальна діяльність Метінвеста – це перспектива покращення життя кожного

українця», - зазначив генеральний директор ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» Ігор Сирий, коментуючи

показники 2010 року.

Довідка:

Метінвест є вертикально інтегрованою гірничодобувною групою компаній, що управляє активами в

кожній ланці виробничого ланцюжка від видобутку ЖРС і вугілля та виробництва коксу до випуску

напівфабрикатів й кінцевої продукції із сталі, трубопрокату та рулонів, а також виробництва іншої

продукції з високою доданою вартістю. Група складається із добувних і металургійних підприємств,

що знаходяться в Україні, Європі і США і має мережу продажів із обхватом всіх ключових світових

ринків. Основними акціонерами Метінвест є Група СКМ (71,25%) і Смарт-Холдінг (23,75%) , що

спільно управляють Компанією.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» — керуюча компанія Групи Метінвест.
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